
Matematyka wokół nas. Klasa 4

1 © Copyright by Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne sp. z o.o., Warszawa 2013

NA DOBRY START – ZADANIA WPROWADZAJĄCE

karta pracy 15Dzielenie z resztą

Wykonaj dzielenie z resztą.
a)	 15 : 2 = ..... r .....	 b)	46 : 4 = ..... r .....	 c)	 100 : 30 = ..... r .....
	 14 : 3 = ..... r .....		  67 : 9 = ..... r .....		  200 : 60 = ..... r .....
	 24 : 5 = ..... r .....		  95 : 3 = ..... r .....		  400 : 90 = ..... r .....
	 47 : 6 = ..... r .....		  54 : 8 = ..... r .....		  260 : 50 = ..... r .....

Połącz działanie z jego wynikiem.

44 : 5
 

22 : 3
 

53 : 10
 

60 : 7
 

29 : 4
 

63 : 12

7 r 1
 

8 r 4
 

5 r 3

Pomaluj na niebiesko te chmurki, w których reszta z dzielenia jest 
równa 4.

45 : 6
 

40 : 9
 

17 : 3
 

76 : 8

29 : 5
 

38 : 5
 

32 : 7

W miejsce kropek wpisz dzielną.
a)	 ..... : 2 = 5 r 1	 b)	..... : 7 = 5 r 3	 c)	 ..... : 15 = 4 r 3
	 ..... : 5 = 6 r 2		  ..... : 9 = 6 r 5		  ..... : 60 = 4 r 10

W pudełku można zmieścić 40 wizytówek. Dla 230 wizytówek 
potrzeba
A. 5 pudełek.	 B. 6 pudełek.	 C. 8 pudełek.	 D. 7 pudełek.

W jednym pudełku można umieścić 8 sztuk kiwi. Aby włożyć do 
opakowań 100 sztuk kiwi, potrzeba
A. 15 pudełek.	 B. 12 pudełek.	 C. 13 pudełek.	 D. 14 pudełek.
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Mama Helenki kupiła 54 sadzonki pelargonii do skrzynek 
balkonowych. W każdej skrzynce miało być tyle samo kwiatów. 
Nieprawdą jest, że
A.	�jeżeli w każdej skrzynce posadzi po 9 pelargonii, to wykorzysta 

wszystkie sadzonki i zagospodaruje 6 skrzynek.
B.	�jeżeli w każdej skrzynce posadzi po 10 pelargonii, to 

zagospodaruje 5 skrzynek i zostaną 4 sadzonki.
C.	�jeżeli w każdej skrzynce posadzi 7 sadzonek, to zagospodaruje 

6 skrzynek i zostanie jej 5 sadzonek.
D.	�jeżeli w każdej skrzynce posadzi po 8 pelargonii, to zagospodaruje 

6 skrzynek i zostanie jej 6 sadzonek.

Kwiaciarka robiła bukiety z różnokolorowych goździków. W każdym 
bukiecie było 9 kwiatów. Na ile wiązanek wystarczyło jej 110 kwiatów? 
Ile kwiatów jej zostało?

Odpowiedź. ..............................................................................................

Krysia miała 78 koralików. Zrobiła z nich bransoletki dla koleżanek. 
Do zrobienia każdej bransoletki zużyła 15 koralików. Ile bransoletek 
zrobiła Krysia? Ile zostało jej koralików?

Odpowiedź. ..............................................................................................

Na jednej tacce zmieści się 6 ciastek. Ile takich tacek potrzeba, aby 
umieścić na nich 125 ciastek?

Odpowiedź. ..............................................................................................
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